

NEWS LETTER

NAJAVLJEN NOVI NATJEČAJ ZA POTICANJE RAZVOJA PAMETNIH I ODRŽIVIH RJEŠENJA I USLUGA

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost ovih je dana najavio ponovno otvaranje aplikiranja za bespovratna sredstva na natječaju za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga. Svjesni važnosti sufinanciranja digitalnih rješenja, u LC-u smo se i ove godine pripremili kako bismo korisnicima pomogli u prijavama za natječaj. U suradnji s konzultantskim partnerom našim korisnicima smo tako spremni ponuditi izradu projektne dokumentacije i pri-

javu na natječaj – u potpunosti bez troška.

Sudeći prema najavama ali i na temelju prošlih iskustava, putem natječaja će ponovno biti moguće financirati pametna digitalna rješenja, ekološki osviještena rješenja te pametna prometna rješenja. LC je pripremio sve potrebno za zadovoljavanje svih kategorija natječaja, a u slučaju da se odlučite projekte realizirati uz našu pomoć molimo da nam se obratite na mail prodaja@spi.hr



USRED SMO VELIKIH PRIPREMA ZA POREZNU REFORMU

Pripreme za poreznu reformu u punom su jeku. U proteklih nekoliko tjedana odradili smo veliki dio posla. Stotine polaznika educirali smo na našim radionicama u Zagrebu, Osijeku, Rijeci, Splitu ali i online putem. Na njima su dobili sve potrebne informacije o onom što ih očekuje te su imali priliku postavljati pitanja našoj stručnjakinji za to područje Karolini Labaš-Domišljanović.

Objavljeni pravilnici i ostali propisi dali su okvir unutar kojeg smo prilagodili naše aplikacije 150 Obračun plaće i 951 Naknada ovlaštenom predstavniku zgrade. Naši stručnjaci iz Sistemske-tehničke podrške također su već odradili veliki broj instalacija novih verzija aplikacija.



Želimo naglasiti da svim korisnicima u ovom procesu pristupamo individualno. Stoga naše stručne kolege, nakon instalacije nove verzije, odvajaju posebno vrijeme kako bi prema vašim pravilnicima i odlukama podesili sve parametre za rad, povezali ih s novim katalozima, provjerili podatke i testirali točnost obračuna. Time će biti uspostavljeni svi uvjeti za daljnji rad prema novim propisima, a po izvršenom poslu obračunat ćemo naknadu prema stvarno utrošenim satima.

Na kraju, po završetku cijelog procesa dodatnu potporu osigurat ćemo vam i kroz zasebnu web stranicu koju za vas kreiramo na zatvorenom dijelu portala www.spi.hr. Detalje o tome očekujte uskoro na otvorenom dijelu web-a i našim društvenim mrežama.

DRUŽILI SMO SE S KORISNICIMA NA KONFERENCIJI 48SATI

Konferencija 48 sati Lider Medije, koja se održavala u Poreču od 22. do 24. studenog, bila nam je još jedna lijepa prigoda za druženje s korisnicima. Tijekom dva dana pomno smo slušali njihove prijedloge i potrebe u poslovanju te im nastojali predložiti najbolja moguća rješenja. Pritom nam je iznimno dragocjena bila razmjena iskustva. U središtu razgovora i nadalje je dakako bila digitalizacija – ubrzanje i pojednostavljanje procesa rada, kvalitetna komunikacija i sve značajnija transparentnost poslovanja prema građanima. Zahvaljujemo se svima koji su nam se pridružili te i nadalje stojimo na raspolaganju za sve stručne savjete s ciljem unaprjeđenja kvalitete procesa poslovanja.



NOVI ZAKONI U FOKUSU NAŠIH STRUČNJAKA

Stručnjaci LC-a ovog su mjeseca održali radionicu o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske koju je za djelatnike županijskih upravnih odjela organizirala Hrvatska zajednica županija. Glavna tema naših pravnik Vilme Plavčić i Vedrana Vukobrata bio je nacrt Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu RH čije se izglasavanje u Hrvatskom saboru očekuje krajem ove godine, a stupa na snagu s početkom 2024. godine.

Pred brojnim okupljenima predstavljene su izmjene Zakona te novosti u organizaciji internih procesa unutar županija i rješavanje novih zahtjeva. Stručnjaci su se dotakli i brojnih drugih tema o kojima će govoriti i na webinaru koji pripremamo za vas, a kojim ćemo obuhvatiti sve zakonske novosti koje nas očekuju u 2024. godini pa tako i zakon koji se odnosi na upravljanje imovinom. Kako biste doznali više pozivamo vas da nam se pridružite 19. prosinca na ZOOM-u. Sve detalje o webinaru pronađite na www.spi.hr



PLANIRATE GODIŠNJI POPIS IMOVINE I OBVEZA? PAŽLJIVO SE PRIPREMITE

Bliži se kraj poslovne godine, a s njim i zakonska obveza godišnjeg popisa imovine i obveza sa stanjem na dan 31. prosinca. Sve to dakako prije izrade godišnjeg obračuna i sastavljanja financijskih izvještaja.

Popisivanje imovine i obveza zahtjeva dodatno angažiranje dijela zaposlenih i od iznimne je važnosti dobro obaviti posao jer netočan popis nije potvrda stvarnog stanja, a samim time i financijska izvješća nisu „istinita“ i pouzdana. Stoga je potrebno dobro se pripremiti za taj veliki posao koji vas očekuje.

Prigotavljanje treba obuhvatiti određivanje vremena popisa, pospisna mjesta, popisno povjerenstvo te rok predaje popisnih lista. Popisom treba utvrditi stvarno stanje, usporediti ga s knjigovodstvenim evidencijama te sastaviti završno izvješće popisnih povjerenstava i provesti završna knjiženja.

Prilikom popisa potrebno je voditi računa o svojoj imovini koja bi njime trebala biti obuhvaćena te činjenici da popisana treba biti i tuđa imovina i to na posebnim popisnim

listama. Posebne popisne liste potrebno je imati i u slučaju da je imovina u neodgovarajućem uporabnom stanju. Sve detalje o gore navedenim pravilima možete pronaći na našem webu www.spi.hr u rubrici „Aktualno za korisnike“.

Uređaj s kojim je popis pjesma

Uz uobičajene stručne savjete koje svake godine donosimo u vrijeme godišnjeg popisa imovine, ovog prosinca nudimo vam uređaj koji će proces inventure osnovnih sredstava učiniti lakšim. Riječ je o našem novom barkod uređaju s android aplikacijom.

Novi uređaj ima bolje performanse i veću memoriju od starog BC čitača. Zahvaljujući laserskom očitavanju naljepnica proces skeniranja s njim je puno brži, a mogućnost pogreške je puno manja nego što je to bila kod ručnog unosa. Obuka djelatnika za rad s novim uređajem je brza, a inventuru može obavljati i zaposlenik koji nije upoznat s izgledom sredstava koja popisuje. Ponudu za naš novi uređaj možete potražiti putem maila info@spi.hr.



LC EDUKACIJE

- NAPREDNA OBUKA: Ispravak obračuna plaće i drugog dohotka - 18. prosinca 2023. ZOOM
- NAPREDNA OBUKA: Oporezive i neoporezive isplate zaposlenicima - 19. prosinca LC Zagreb
- WEBINAR: Blitz pregled zakonskih novosti - 19. prosinca 2023. ZOOM
- NAPREDNA OBUKA: Napredno korištenje Uredskog poslovanja - 20. prosinca 2023. ZOOM

Uskoro objavljujemo i informacije o edukacijama koje će se održati u siječnju 2024. te vas stoga molimo da pratite naše obavijesti koje dostavljamo na vaše e-mail adrese.



**BUDI KLIKOM
#KORAK ISPRED**

www.spi.hr

Desetljećima Libusoft Cicom ulaže u svoje proizvode i usluge kako bi uvijek bili #korakispred, a samim time i kako bi svojim korisnicima omogućili kvalitetno poslovanje. Kvalitetnog poslovanja, kao što znate, nema ako niste na vrijeme na pravom izvoru informacija. A upravo to smo vam osigurali u nekoliko klikova. Tako klikom svakodnevno možete na www.spi.hr gdje ćete pronaći ne samo paletu naših IT rješenja i usluga već i brojne relevantne informacije važne za vaše poslovanje – od zakonskih i drugih novosti, savjeta naših konzultanata, različitih edukacija, video materijala s radionica te sve druge informacije važne za vaše poslovanje. Ljubitelji društvenih mreža, pak, pozivamo da nas prate i lajkaju na Facebooku i LinkedInu i da svi zajedno budemo klikom #korakispred.

Želimo Vam sretne blagdane te uspjesima i zadovoljstvom ispunjenu novu 2024. godinu.

SPI Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6599-555 ili e-mail info@spi.hr



LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a (Kajzerica), 10 020 ZAGREB tel: 01/ 65 99 555, fax: 01/ 65 99 511

Poslovni centar:
LC Dalmacija
Lička 4
21 000 SPLIT
tel: 021/314-264

Poslovni centar:
LC Primorje
Radmile Matejčić 10
51 000 RIJEKA
tel: 051/614-040

Poslovni centar:
LC Istra
Ulica Murvi 9
52 466 NOVIGRAD
tel: 052/645-040

Poslovni centar:
LC Slavonija
Šetalište kardinala F. Šepera 12
31 000 OSIJEK
tel: 031/636-730